CÔNG TY CỔ PHẦN DƯỢC PHẨM TRUNG ƯƠNG VIDIPHA

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Tp. Hồ Chí Minh, ngày 04 tháng 01 năm 2022

CÔNG BÓ THÔNG TIN GIAO DỊCH BÁN CỔ PHIẾU QUỸ

Kính gửi: ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC.

I. GIỚI THIỆU VỀ TỔ CHỨC ĐĂNG KÝ GIAO DỊCH BÁN CỔ PHIẾU QUỸ

1.	Tên tổ chức đăng ký giao dịch:	CÔNG TY CỔ PHẦN DƯỢC PHẨM TRUNG ƯƠNG VIDIPHA
2.	Tên giao dịch	Vidipha
3.	Địa chỉ trụ sở chính:	184/2 Lê Văn Sỹ, Phường 10, Quận Phú Nhuận, Tp. Hồ Chí Minh.
4.	Điện thoại:	(84-28) 3844 1066. Fax
5.	Mã chứng khoán:	VDP
6.	Mệnh giá:	10.000 đồng/ cổ phiếu
7.	Vốn điều lệ:	160.829.040.000 đồng (Một trăm sáu mươi tỷ tám trăm hai mươi chín triệu không trăm bốn mươi nghìn đồng)
8.	Nơi mở tài khoản thanh toán:	Ngân hàng TMCP Ngoại Thương Việt Nam – CN Kỳ Đồng. Số hiệu tài khoản: 101 608 9219

- 9. Căn cứ pháp lý hoạt động kinh doanh
 - Giấy CNĐKKD: Số 0300470246 do Sở Kế hoạch và Đầu tư Tp. Hồ Chí Minh cấp ngày 24/03/2003 và đăng ký thay đổi lần thứ 18 ngày 09/03/2021.
 - Ngành nghề kinh doanh chính: Sản xuất thuốc, hóa được và được liệu. Chi tiết: Sản xuất được phẩm, được liệu Mã ngành 2100.
 - Sản phẩm/dịch vụ chính: Kinh doanh và sản xuất được phẩm.
 - Tổng mức vốn kinh doanh (tại ngày 30/06/2021): 1.010.674.107.067 đồng
- 10. Giấy phép thành lập và hoạt động (nếu có theo quy định của pháp luật chuyên ngành): không có

II. PHƯƠNG ÁN PHÁT HÀNH GIAO DỊCH BÁN CỔ PHIẾU QUỸ

- 1. Tổng số cổ phiếu quỹ năm giữ trước khi thực hiện giao dịch: 33.400 cổ phiếu
- 2. Tổng số lượng cô phiếu đăng ký bán: 33.400 cổ phiếu
- 3. Mục đích bán cổ phiếu quỹ: tăng vốn lưu động phục vụ hoạt động kinh doanh
- 4. Nguồn vốn: không áp dụng
- 5. Thời gian dự kiến giao dịch: từ ngày 13/01/2022 đến ngày 11/02/2022
- Phương thức giao dịch: khớp lệnh và/hoặc thỏa thuận thông qua hệ thống giao dịch của Sở giao dịch Chứng khoán Tp. Hồ Chí Minh

3004

- 7. Nguyên tắc xác định giá : Theo qui định tại Điều 8 Thông Tư 120/2020/TT-BTC của Bộ Tài Chính; các văn bản pháp luật có liên quan, và theo qui chế hiện hành của Sở giao dịch Chứng khoán Tp. HCM.
- 8. Số lượng đặt bán hàng ngày: Theo quy định tại Điều 8 Thông Tư 120/2020/TT-BTC của Bộ Tài Chính; các văn bản pháp luật có liên quan, và theo qui chế hiện hành của Sở giao dịch Chứng khoán Tp. HCM.
- Tên Công ty chứng khoán được chỉ định làm đại lý thực hiện giao dịch bán cổ phiếu quỹ: Chi nhánh Công ty cổ phần Chứng khoán Bảo Việt.
- 10. Địa chỉ: Tầng 8, Tòa nhà Bảo Việt, 233 Đồng Khởi, Quận 1, Tp.HCM
- 11. Điện thoại: (+84 28) 3914 6888
- 12. Tài khoản thực hiện giao dịch: 001C600358

Tp. Hồ Chí Minh, ngày 04 tháng 01 năm 2022 CÔNG TY CỔ PHẦN DƯỢC PHẨM TRUNG ƯƠNG VIDIPHA TỔNG GIÁM ĐỐC Mỹ



Hoàng Văn Hòa

